NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMNTA TOPMO3HbIX -
N TOMNJINBHbIX MATUCTPAJIEN

111.09428.1 .

w?ﬂow
DBPOHH-

WWW.ABTOBPOHA.P®

MAPKA

HAVAL

["anka 3aknagHasa M6x50

LUTaTtHbIN
& Gont

MOJE/1b

Dargo

OBbEM
[BUFATENS i Knn

2.0 AKTIMN

lanka 3aknagHaa M6x30

. KpoHLuTEenH
["anka 3aknagHas

M6x40 rHytas \(
3awmTa 2

Sau.u/lT

—

[anka 3aknagHas
M6x50 rHyTasn

bonTt M6x20
LLlan6a 6

Bont M6x45
LLlanba 6
Btynka 25 mm
Bont M6x20
LLlan6a 6

T!n
MNPNBOJA

MONHbIN

Bont M6x20
LLlanta 6

MHCTpyKUumMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB nsgenus:

® N o o peN M=

9

10. MpumepuTb NbiNbHUK. MNogpesaTb TPU KpenrneHnsi B MecTax KoHTakTa ¢ 3awmrton 1.

CHATb WTATHBLIV NbINbHUK.

YcTaHoBUTL ramky 3aknagHyto M6x50 B otBepcTue (A).

HauwveHoBaHne

BkpyTuTh Ha 3-5 obopoTtoB 6onT M6x20 c wanbon 6.

YcTaHoBUTL raviku 3aknagHele M6x50 B otBepcTtusa (B).

BbikpyTuTb Ha 5-7 obopoToB 60nT KpenneHus s3awmTHonm ayru 6aka (B).

Yepes otBepcTue (IN) 3aBecTn ramky 3aknagHyto M6x40 rHyTyto. CoBMecTUTh pe3bby

c otBepcTuem (). BkpyTntb Ha 3-5 ob6opoToB 6ont M6x20 c wanbown 6.

Yepes oTtBepcTue (E) 3aBecTu raviky saknagHyto M6x50 rHyTyto. CoBMecTUTb pe3bby

c otBepcTuem (K). BkpytuTtb Ha 3-5 obopoTtoB 6onT M6x20 c wanbon 6.

YcTtaHoBUTL ravky 3aknagHyto M6x30 B otBepctue (3). Npn Heo6XxoaANMOCTU CNMOWUTL
YCUKU B TUCKAX. YCTAaHOBUTb KPOHLUTENH, 3adukcupoBaTb 6ontom M6x20 c waribon 6.

. Masbl 3awnTel 1 3aBecTU Noa 3aLwnTHYO Ayry 6aka (B) n na 6ont (A).

BadmkcupoBaTtbk 6ontTamu M6x20 c wanbamu 6 B Toukax (B).

. Masbl 3awnTel 2 3aBecTn Ha 6onTbl B Todkax (XK) u (4).

BadmkcupoBaTtbk 6onTamu M6x20 c wanbamu 6 B Toukax (B), K KpOHLWTENHY 1 K 3awmnTte 1.

saTﬂHyTb BCe pe3b6oab|e coeguvHeHunsA.

BonTt M6x20

Bont M6x45

LLlan6a 6

Btynka 25 mm

[alika 3aknagHas M6x50

aiika saknagHas M6x40 rHyTas,
[anka saknagHaa M6x50 rHyTas!
[arika 3aknagHas M6x30
3SawwTa 1

BawwTa 2

KpoHwTeiH

11. NpocBepnuTb B NbiNbHUKE ABa oTBepcTuUs D8MM HanpoTus raek sawuTtbl 1 B Toukax (U).
12. 3akpenuTb NbINMBHUK B LUTaTHbIE MecTa. [lononHuTensHo 3akpenuTk Kk 3awuTte 1

Gontamu M6x45 c wandamu 6 Yepes BTYNKN 25 MM,

MoMeHT 3aTskKu

9.8 Hm
9.8 Hm

Mpon3BoAMTESNb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLlLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




